
Vaja Város Képviselő­testületének 2020. október 13­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 671­től — 692­ig
rendelete: 9.számú

Tárgysorozat

1./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási
feladatok ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai
Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi
Társulás Társulási Tanácsába történő képviselő delegálásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásba történő képviselő
delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő
képviselő delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Művelődési Ház igénybevételére kérelem /Vajai Református Gyülekezet CE
szövetség/
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Művelődési Ház igénybevételére kérelem /Mazsorett csoport/
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése
Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán városi kultúra
nap, sportnap rendezvények megtartására ajánlatkérés
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ 628/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



10./ 627/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

T dís A11./ Akác és Nyárfa /gallyfa/ értékesítési árának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vaja Város Önkormányzata középiskolai tanulmányi ösztöndíja 2020. I.
félévi pályázat elbírálásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ EFOP­I1.5.3­16 kódszámú ,Humán szolgáltatások fejlesztése térségi
szemléletben — kedvezményezett térségek" című pályázat keretében lakhatási
támogatás igénybevételére benyújtott pályázat elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Egyebek PS EV9

Vaja, 2020. október 13.

/:Tisza Sándor Rajmund:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2020. október 13­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen minden képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. október 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Sólyom Zsuzsanna valamint Velicskó Mihály
képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

671/2020. (X.13.)
határozata

A 2020. október 13­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. október 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Sólyom Zsuzsanna valamint Velicskó Mihály képviselőket
bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat
tárgyalja:



1./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási
feladatok ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai
Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi
Társulás Társulási Tanácsába történő képviselő delegálásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásba történő képviselő
delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő
képviselő delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Művelődési Ház igénybevételére kérelem /Vajai Református Gyülekezet CE
szövetség/
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Művelődési Ház igénybevételére kérelem /Mazsorett csoport/
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése
Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán városi kultúra
nap, sportnap rendezvények megtartására ajánlatkérés
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ 628/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ 627/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vaja Város Önkormányzata középiskolai tanulmányi ösztöndíja 2020. I.
félévi pályázat elbírálásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



13./ EFOP­1.5.3­16 kódszámú ,Humán szolgáltatások fejlesztése térségi
szemléletben — kedvezményezett térségek" című pályázat keretében lakhatási
támogatás igénybevételére benyújtott pályázat elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Egyebek

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került
írásban a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet­
tervezet.
A rendeletben meg kell határozni a tüzelőanyag támogatás igénylésének módját,
mértékét, a jogosultság feltételeit.
Ez évben önkormányzatunk 599 erdei m3 kemény lombos fát tud vásárolni. Az
előző évekhez hasonlóan kb. 400 fő kérelmezővel számolunk. Ebben az esetben
1,5 erdei m3 fa jutna mindenkinek. Javaslom, hogy a szociális célú tüzelőanyag
támogatás iránti kérelmek benyújtására 2020. november 13 napjáig biztosítsunk
lehetőséget. A kérelmeket kizárólag jövedelemigazolás csatolásával fogadjuk el.
A lakosság tájékoztatása hirdetmények kifüggesztésével, valamint Vaja Város
Önkormányzat honlapján történő hirdetéssel történik.
A lakosság részére ez évben ki fogjuk tudni osztani a fát. A legkedvezőbb ajánlat
a kemény lombos fára a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. Baktalórántházi
telephelyéről érkezett. Az önkormányzathoz történő kiszállítást november 15.
után kérjük. Amennyiben több kérelmező lesz, mint amennyire számítottunk és
megfelelnek a rendeletben előírt feltételnek, akkor a rendeletet a képviselő­
testület módosíthatja, kevesebb mennyiségben /1 erdei  m3­ben/ is
meghatározhatja az adható tüzifa mennyiségét.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Javaslom, hogy részesítsük előnyben a kérelmek
elbírálásakor a tartósan beteg, egyedül élő időskorúakat.

Tisza Erika jegyző: A rendeletben meghatározásra került, hogy kik azok, akik a
kérelem elbírálása során előnyt élveznek. Ilyen pl. aktív korúak ellátásában
részesülő, időskorúak járadékára jogosultak, lakhatási támogatásban részesülők,
hátrányos helyzetű gyermeket nevelők, kiskorú gyermeket nevelők, egyedül élő
időskorúak, fogyatékossági támogatásban részesülők, súlyosan
mozgáskorlátozott személyek, tartósan beteg és ápolásra szoruló személyek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sokszor kérdés, hogy egy háztartásban
hányan laknak.



Tisza Erika jegyző: Egy lakásból csak egy kérelmező nyújthat be szociális tüzifa
támogatás megállapítására irányuló kérelmet.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány g tüzifa az 1.5
erdei m3.

Harsányi Imre alpolgármester: 1 erdei m3 fa egyenlő kb. 8­10 g fával.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló
rendeletet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta 9/2020. (X.13.) számú rendeletével a szociális
célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendeletet.

2./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási
feladatok ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a
Mátészalkai Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Mátészalkai Tankerületi Központ működtetése alá tartozik a
Molnár Mátyás Általános Iskola. Rákóczi­tanyáról is vannak iskoláskorú
gyermekek, akik beszállítását Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő
tanyabusszal oldjuk meg. A gyerekszállítást 2020. szeptember 01. napjától —
2021. június 15. napjáig /tanévben/ kérik biztosítani.
A szállítási feladatok ellenértékeként /a korábbi évekhez hasonlóan/ 250.­ Ft/km
díjat javaslok megállapítani.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A szerződésben szerepel, hogy a gyerekszállításnál
kísérőről is gondoskodnunk kell.

Tisza Erika jegyző: Úgy tudom, hogy a gyerekszállításnál jelenleg nincs
probléma, így a buszon nincs kísérőre szükség. A buszvezető tudja fegyelmezni
az utazókat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Mátészalkai Tankerületi Központ, valamint Vaja Város
Önkormányzat között létrejövő Vállalkozási szerződés megkötését a



személyszállítási feladatok ellátására vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

672/2020. (X.13.)
határozata

Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal személyszállítási feladatok
ellátására vonatkozóan /Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi

Központ között/

A Képviselő­testület:
Vállalkozási szerződést köt Vaja Város Önkormányzata és a
Mátészalkai Tankerületi Központ Rákóczi­tanya
településrészről személyszállítási feladatok /gyerekszállítás/
ellátására vonatkozóan.

A szerződés időtartama: 2020. szeptember 01. napjától —
2021. június 15. napjáig.

A feladat elvégzésének ellenértéke: 250 Ft/km

Felhatalmazza Harsányi Imre alpolgármestert a Vállalkozási
Szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Harsányi Ímre alpolgármester

3./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi
Társulás Társulási Tanácsába történő képviselő delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos
előterjesztés e­mail útján továbbításra került minden képviselő­testületi tag
részére.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási



Intézményi Társulás Társulási Tanácsába történő delegálásokat Vaja Város
Önkormányzata részéről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

673/2020. (X.13.)
határozata

A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi
Társulás Társulási Tanácsába történő képviselő delegálásáról

A Képviselő­testület:

1. A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi
Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Tanácsába
Vaja Város Önkormányzat képviseletében Tisza Sándor
Rajmund polgármestert delegálja.

2. A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi
Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Tanácsába
delegált . Tisza Sándor Rajmund polgármestert,
akadályoztatása esetén Harsányi Imre alpolgármester
helyettesíti.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásba történő
képviselő delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Szabolcs 05. Önkormányzati
Területfejlesztési Társulásba Vaja Város Önkormányzat részéről delegálni kell
egy személyt, illetve helyettesítése esetére is kell kijelölni egy másik személyt.
Az önkormányzatok általában a polgármestert delegálják.
Akadályoztatásom esetén Harsányi Imre alpolgármestert javaslom megbízni az
önkormányzat képviseletével.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásba történő



delegálásokat Vaja Város Önkormányzata részéről, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

674/2020. (X.13.)
határozata

A Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásba történő képviselő
delegálásáról

A Képviselő­testület: .
1. A Szabolcs 05. Önkormányzati  Területfejlesztési
Társulásba Vaja Város Önkormányzat képviseletében Tisza
Sándor Rajmund polgármestert delegálja.

2. A Szabolcs 05. Önkormányzati  Területfejlesztési
Társulásba delegált Tisza Sándor Rajmund polgármestert,
akadályoztatása esetén Harsányi Imre alpolgármester
helyettesíti.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába történő
képviselő delegálásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás
Társulási Tanácsába Vaja Város Önkormányzat részéről delegálni kell egy
személyt, illetve helyettesítése esetére is kell kijelölni egy másik személyt. Az
önkormányzatok általában a polgármestert delegálják.
Akadályoztatásom esetén Harsányi Imre alpolgármestert javaslom megbízni az
önkormányzat képviseletével.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába
történő delegálásokat Vaja Város Önkormányzata részéről, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

675/2020. (X.13.)
határozata

A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába
történő képviselő delegálásáról

A Képviselő­testület:
1. A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási
Tanácsába Vaja Város Önkormányzat képviseletében Tisza
Sándor Rajmund polgármestert delegálja.

2. A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási
Tanácsába delegált Tisza Sándor Rajmund polgármestert,
akadályoztatása esetén Harsányi Imre alpolgármester
helyettesíti.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség elnök­helyettese
Tiszáné Helmeczi Katalin vajai lakos kéri, hogy 2020. október 24­én
/szombaton/ a Művelődési Ház színháztermében Országos csendesnapot
tarthassanak. Kérelmező kéri, hogy a Képviselő­testület térítésmentesen, vagy
önköltségi áron biztosítsa 2020. október 24­én 10.00 órától — 15.00 óráig a
Művelődési Ház színháztermét, az előteret, a szociális helyiségeket /mosdókat/ a
rendezvény lebonyolításához.
Javaslom, hogy önköltségi áron biztosítsuk a Művelődési Ház igénybevételét,
hiszen akkor már fűtés van. A téli szezonban bármelyik szervezettől elvárható,
hogy hozzájáruljanak a költségekhez. /Épület fenntartása, üzemeltetés./ Én
10.000.­ Ft­ot javaslok meghatározni bérleti díjként. Sajnos az önkormányzat
nem engedheti meg magának, hogy mindent térítésmentesen biztosítson.

Helmeczi Éva képviselő: A Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség azért
kéri a csendesnap megrendezéséhez a Művelődési Ház színháztermét, mert a



gyülekezeti teremben nincs fűtés. Úgy gondolom, hogy a vajai polgároknak,
vajai gyerekeknek ingyen kellene biztosítanunk a Művelődési Házat.
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Országos csendesnap egy évben csak egyszer van.
A Vajai Református Gyülekezet CE Szövetségének részére javaslom a
Művelődési Ház színháztermét térítésmentesen biztosítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy a Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség Országos
csendesnap megtartásához a Művelődési Ház színháztermét térítésmentesen
biztosítsuk 2020. október 24­én 10.00 órától — 15.00 óráig, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

676/2020. (X.13.)
határozata

Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség kérelmének megtárgyalása a
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan

A Képviselő­testület:
A Vajai Református Gyülekezet CE Szövetség részére 2020.
október 24­én 10.00 órától — 15.00 óráig Országos
csendesnap megtartásához térítésmentesen biztosítja a
Művelődési Ház színháztermét, az  előteret, szociális
helyiségeket /mosdókat/.

Előírja, hogy a rendezvényen szájmaszk viselete kötelező,
valamint be kell tartani az érvényben lévő járványügyi
korlátozásokat.

Megbízza Helmeczi Éva településmenedzsert a bérleti
szerződés elkészítésével.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Helmeczi Eva településmenedzser



7./ Mazsorett csoport kérelmének megtárgyalása a Művelődési Ház
színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Mazsorett csoport vezetőjének a kérelme. A kérelem
tartalmazza a művelődési ház nagy termének használatát heti két alkalommal. A
próbákra az alábbi időpontokban kívánják igénybe venni a Művelődési Ház nagy
termét a mazsorettesek: Péntek du 16.30­tól — 17.30­ig, illetve Szombat de. 9.00
órától — 11.00 óráig.

Helmeczi Éva képviselő: Úgy tudom, hogy a mazsorett csoport nincs cégbíróság
által bejegyezve. Csak Tamási Margit tanárnővel, mint magánszeméllyel lehet
bérleti szerződést kötni a művelődési ház nagy termének használatára.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szép dolog, hogy tovább viszi a mazsorett csoport
tevékenységét Tamási Margit tanárnő. A mazsorett csoport tagjai vajai gyerekek.
Javaslom, hogy részükre is ingyen biztosítsuk a művelődési ház színháztermét.

Helmeczi Éva képviselő: Az Efop­os pályázaton belül egyre több program van.
Mindenképpen egyeztetni kell, hogy a programok ne ütközzenek. Javaslom, hogy
kérjünk Tamási Margit tanárnőtől minden hónap elejére egy ütemtervet a próbák
időpontjaira vonatkozóan.

Harsányi Imre alpolgármester: Heti egy alkalom nem lenne elég a mazsorett
csoportnak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mazsorettesek jelenleg is egy versenyre
szeretnének felkészülni a művelődési házban.

Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy az ütemtervben szereplő próbák időpontjain
ne lehessen változtatni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az ütemterv leadására meg kellene határoznunk egy
határidőt.

Helmeczi Éva képviselő: Javaslom, hogy minden hónap utolsó munkanapjában
határozzuk meg az ütemterv leadását. A Művelődési Ház színháztermét a
mazsorett csoportnak ez év december 31. napjáig javaslom ilyen formában
biztosítani.

Dr.Birtók Mihály képviselő: A kérelemben úgy szerepel, hogy a mazsorett
csoport szombatonként is akar próbálni 9 órától 11 óráig. Más kérést akkor már
nem is tudunk teljesíteni, mert minden szombatot leköt a mazsorett csoport. A
Képviselő­testületnek fenn kellene tartani a változtatás jogát. A Művelődési
Házban szokott lenni pl. vásár, bál, sőt az Adventi műsorra is ott szokták a



próbákat tartani. Ha a mazsorett csoport nincs bejegyezve a Cégbíróságnál, akkor
Tamási Margit tanárnővel, mint magánszeméllyel tudunk szerződést kötni, aki
teljes  felelősségvállalással tartozik a Művelődési Ház  színháztermének
használatakor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy a Mazsorett csoport próbáihoz a Művelődési Ház
színháztermét térítésmentesen biztosítsuk 2020. december 31­ig heti két
alkalommal /minden hónap utolsó munkanapján előzetesen leadott ütemterv
alapján/ kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

677/2020. /X.13./
határozata

Tamási Margit Vaja Nagy S. u. 30. sz. alatti lakos bérleti díj ügye

A Képviselő­testület:
Hozzájárul Tamási Margit Vaja Nagy S. u. 30. sz. alatti lakos részére az
önkormányzat tulajdonát képező Vaja, Damjanich u. 68. sz. alatt található
Művelődési Ház színháztermének térítésmentes hasznosításához a mazsorett
csoport próbáinak heti két alkalommal történő megtartásához 2020. december 31.
napjáig.

A mazsorett csoport vezetőjétől /előző hónapban/ ütemterv benyújtását kéri a
próbák időpontjára vonatkozóan.

A Képviselő­testület fenntartja az időpont változtatás jogát /korábban bejegyzett
rendezvény esetén./

Előírja, hogy a próbákon szájmaszk viselete kötelező, valamint be kell tartani az
érvényben lévő járványügyi korlátozásokat.

Megbízza Helmeczi Éva településmenedzsert a bérleti szerződés elkészítésével.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Helmeczi Eva településmenedzser



8./ EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése
Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán városi
kultúra nap, sportnap rendezvények megtartására ajánlatkérés
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
kapcsán lehetőség nyílt a 2021. évre vonatkozóan városi kultúra nap és sportnap
rendezvények megtartására.
Úgy tervezzük, hogy jövőre két nagyobb rendezvényünk lesz. Az idén a járvány
miatt elmaradt a városnap. Szerencsés lenne az egyik rendezvényt 2021. április
30­án és május 1­jén, míg a másik rendezvényt 2021. augusztus hónapban
megtartani.

Helmeczi Éva képviselő: A program két éves. Ebben úgy szerepelt, hogy ezalatt
lesz két nagy rendezvény. Ezek a rendezvények a virushelyzet miatt elmaradtak.
Többféle rendezvény van, pl. képzésekkel­tréningekkel kapcsolatosan. Okj­s
képzést is csak ez év december 31­ig lehet indítani. Az ajánlatkéréseket minél
hamarabb el kell indítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán
városi kultúra nap, sportnap rendezvények megtartásának lebonyolítására öt
cégtől kérünk ajánlatot.
­ Önkormányzat­ és Intézményellátó Kft.
székhely: 1064 Budapest, Podmaniczky utca 57. II. em. 14.
telephely 4405 Nyíregyháza, Kállói út 90.
Ügyvezető: Nagy Béla
E­mail: nagybelaígferromedia.hu

­ Open Media Consulting Kft.
4027 Debrecen, Csigekert utca 28.
Ügyvezető: Aranyász János
E­mail: aranyaszígaranyasz.hu

­ Sándor és Nagy Kft.
4400 Nyíregyháza, Váci M. u. 41.
Ügyvezető: Nagy László
E­mail: discocenteríddiscocenter.hu

Hajdú­PR­KO Kft.
4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 12. A ép. I.em.12.
Ügyvezető: Gömböcz András
E­mail: hajduprko(dgmail. com



ROSVIG Kft.
3529 Miskolc, Szilágyi Dezső utca 28.
Ügyvezető: Nagy Sándor
nacciani(drosvig.hu

Ajánlattétel adatlap szerint.

Az ajánlatok beadásának határidejeként 2020. november 30. napja került
meghatározásra.

Döntéshozatalra az ajánlatok benyújtását követő első képviselő­testületi ülésen
kerül sor.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért marketingkommunikációs feladatok elvégzésére történő ajánlatkéréssel,
az kézfelemeléssel megszavazni szíveskedjen.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

678/2020. (X.13.)
határozata

EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése
Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán városi

kultúra nap, sportnap rendezvények megtartására ajánlatkérés

A Képviselő­testület :
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján
és térségében — kedvezményezett térségek" projekt kapcsán városi kultúra nap,
sportnap rendezvények megtartására ajánlatot kér az alábbi szervezetektől:

­ Önkormányzat­ és Intézményellátó Kft.
székhely: 1064 Budapest, Podmaniczky utca 57. II. em. 14.
telephely 4405 Nyíregyháza, Kállói út 90.
Ügyvezető: Nagy Béla
E­mail: nagybelarg ferromedia.hu

­ Open Media Consulting Kft.
4027 Debrecen, Csigekert utca 28.
Ügyvezető: Aranyász János
E­mail: aranyasz(daranyasz.hu



­ Sándor és Nagy Kft.
4400 Nyíregyháza, Váci M. u. 41.
Ügyvezető: Nagy László
E­mail: discocenter(gddiscocenter.hu

Hajdú­PR­KO Kft.
4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 12. A ép. I.em.12.
Ügyvezető: Gömböcz András
E­mail: hajduprko(agmail.com

ROSVIG Kft.
3529 Miskolc, Szilágyi Dezső utca 28.
Ügyvezető: Nagy Sándor
nacciani(drosvig.hu

2. Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund Polgármestert az eljárás lefolytatására.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: folyamatos

9./ 628/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vajai Romákért Egyesület 2020. október
17­én /szombaton/ 18 órától kérte a Művelődési Ház Színháztermét Jótékonysági
bál megtartásához. A Képviselő­testület szeptember 14­én hozzájárult a
rendezvény megtartásához. Jelenleg járványügyi készültség van a koronavírus
fertőzés miatt. Sajnos a járványügyi számok azt mutatják, hogy nem csökken a
fertőzésveszély.
Egyeztettem a bál szervezőivel, akik arról tájékoztattak, hogy egy későbbi
időpontban kívánják megrendezni a jótékonysági bált.
Javaslom a 628/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a 628/2020. /IX.14./ sz. határozat visszavonásával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

679/2020. (X.13.)
határozata

628/2020. /IX.14./ sz. határozat visszavonásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 628/2020. /IX.14./ sz. határozatát visszavonja a
koronavírus fertőzés miatt kialakult járványügyi készültség
miatt.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ 627/2020. (IX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy július hónaptól kezdődően folyamatosan meghirdettük az
önkormányzat tulajdonában lévő Opel típusú szolgálati gépjárművet a
www.hasznaltauto.hu internetes felületen.
Ezt követően bizományosi szerződést kötöttünk szeptemberben a Mátészalkai
székhelyű Magocsa Kft­vel a gépjármű értékesítésére vonatkozóan.
A személygépkocsi megvásárlására nem érkezett ajánlat.
A  Magocsa Kft­vel kötött bizományosi szerződés visszavonását
kezdeményezem. Internetes felületen továbbra is meghirdetjük a szolgálati
gépjármű értékesítését, de addig is használni kell. A mai nap pl. az óvoda
konyhájára történő anyagbeszerzést bonyolították le ezzel a gépjárművel. A
továbbiakban autókereskedéssel is felvehetjük a kapcsolatot és ugyanolyan
értékben beszámíttatjuk egy kombi gépjármű megvásárlásakor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy a mátészalkai székhelyű Magocsa Kft­vel megkötött
bizományosi szerződés kerüljön visszavonásra az Opel típusú szolgálati
gépjármű értékesítésére vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

680/2020. (X.13.)
határozata

627/2020. (LX.14.) sz. határozat visszavonásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 627/2020. (IX.14.) sz. határozatát visszavonja.
Vaja Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező
Opel gyártmányú, P­J Astra Notchback típusú, NHG­985
rendszámú személygépkocsi további használatában dönt. A
személygépkocsi értékesítését továbbra is fenntartja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

gaz er11./ Akác és Nyárfa /gallyfa/ értékesítési árának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az Idősek Otthonának kertjében /4562. Vaja, Nagy S. u. 42./ kb. 200
g akác és nyárfa /gallyfa/ van elhelyezve, melynek javaslom a lakosság részére
történő értékesítését. Ezen a területen császárfát kell telepítenünk.
Kérem, hogy határozzuk meg az akác és nyárfa /gallyfa/ értékesítési árát,
valamint biztosítsunk lehetőséget a kiszállításra vonatkozóan is.

Harsányi Imre alpolgármester: Az akác /gallyfa/ értékesítési árát bruttó 2.000.­
Ft/g, a nyárfa /gallyfa/ értékesítési árát bruttó 1.000.­ Ft/g összegben javaslom
meghatározni.

Helmeczi Éva képviselő: Úgy gondolom, hogy sokan szeretnének fát vásárolni.
Meg kell azt is határozni, hogy egy személy maximálisan mennyi fát vásárolhat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A megvásárolható gallyfa mennyiségét 5 g­
ban javaslom meghatározni. Az értékesítés lebonyolításával Szabad Bertalan
raktárost javaslom megbízni.
Igény esetén lehetőség van az önkormányzat tulajdonában lévő traktor és
pótkocsi — szállítás céljára — történő igénybevételére. A fuvardíjat belterületen
bruttó 6.000.­ Ft­ban javaslom meghatározni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért az Idősek Otthonának kertjében /4562. Vaja, Nagy S. u. 42./
elhelyezett akác és nyárfa /gallyfa/ javasolt összegen történő értékesítésével,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

681/2020. (X.13.)
határozata

far ég.

A Képviselő­testület:
Hozzájárul az Idősek Otthonának kertjében /4562. Vaja, Nagy S. u. 42./
elhelyezett akác és nyárfa /gallyfa/ értékesítéséhez.

Az akác /gallyfa/ értékesítési árát bruttó 2.000.­ Ft/g összegben határozza meg.

Akác és nyárfa /gallyfa/ vásárlásra érkezési sorrendben van lehetőség.

Egy személy által maximálisan megvásárolható gallyfa mennyisége: 5 g

Az akác és nyárfa /gallyfa/ vételárát kiszállítást megelőzően Vaja Város
Önkormányzat házipénztárába kell befizetni.

Igény esetén lehetőség van az önkormányzat tulajdonában lévő traktor és
pótkocsi — szállítás céljára — történő igénybevételére. A fuvardíjat belterületen
6.000.­ Ft­ban határozza meg, mely összeg tartalmazza a 27 96 áfa összegét. A
szállítási költséget Vaja Város Önkormányzat házipénztárába kell befizetni.

Az értékesítés lebonyolításával Szabad Bertalan raktárost bízza meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Szabad Bertalan raktáros

Zeke Attila pénztáros



12./ Vaja Város Önkormányzata középiskolai tanulmányi ösztöndíja 2020. I.
félévi pályázat elbírálásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív
Program keretében az EFOP­1.5.3­16 , Humán szolgáltatások fejlesztése térségi
szemléletben — kedvezményezett térségek" c. felhívásra négy önkormányzattal
közösen, konzorciumi formában / Nyírcsaholy, Nyírparasznya, Papos és Jármi/
támogatási kérelem került benyújtásra.
A vajai nappali tagozaton tanuló középiskolás fiatalok tanulmányi ösztöndíjra
pályázhatnak a képviselő­testülethez félévente. A tanuló legutóbbi iskolai
félévének tanulmányi átlageredménye minimálisan 4,5­ben került elbírálási
feltételként meghatározásra.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy Vaja Város
Önkormányzata a középiskolai tanulmányi ösztöndíj 2020. I. félévi pályázat
igénybevételi feltételrendszerét Vaja város honlapján megjelentette.
A maximálisan elnyerhető támogatási összeg: 30.000.­ Ft/félév. Ez az összeg az
EFOP­os költségvetésből kerül biztosításra.
Tíz gyerek nyújtott be pályázatot. Javaslom, hogy a benyújtott pályázatokat
egyenként vizsgáljuk meg, hogy a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek ki
felel meg.
Úgy gondolom, hogy a tanulást értékelni kell.

Tóth Kinga Vaja, Arany J. utca 2. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú ,,Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek"? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Tóth Kinga Vaja, Arany J. utca 2. sz. alatti lakos részére
középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban történő
folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I. félévére
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

682/2020. /X.13./
határozata

Tóth Kinga Vaja, Arany J. utca 2. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Tóth Kinga /sz.: Mátészalka, 2002.08.09./ Vaja, Arany J. utca 2. Sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Tóth Kinga /sz.: Mátészalka, 2002.08.09./ Vaja, Arany J. utca 2. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kiss Marcell Vaja, Lázár u. 2. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek"? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Kiss Marcell Vaja, Lázár u. 2. sz. alatti lakos részére
középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban történő
folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I. félévére
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

683/2020. /X.13./
határozata

Kiss Marcell Vaja, Lázár u. 2. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Kiss Marcell /sz.: Nyíregyháza, 2004.04.14./ Vaja, Lázár u. 2. sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Kiss Marcell /sz.: Nyíregyháza, 2004.04.14./ Vaja, Lázár u. 2. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kiss Róbert Vaja, Vécsey út 31. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú ,,Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek"? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Kiss Róbert Vaja, Vécsey út 31. sz. alatti lakos részére
középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban történő
folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I. félévére
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

684/2020. /X.13./
határozata

Kiss Róbert Vaja, Vécsey út 31. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Kiss Róbert /sz.: Nyíregyháza, 2001.03.04./ Vaja, Vécsey út 31. sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Kiss Róbert /sz.: Nyíregyháza, 2001.03.04./ Vaja, Vécsey út 31. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kupai Patrik Vaja, Kossuth u. 28. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Kupai Patrik Vaja, Kossuth u. 28. sz. alatti lakos részére
középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban történő
folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I. félévére
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

685/2020. /X.13./
határozata

Kupai Patrik Vaja, Kossuth u. 28. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Kupai Patrik /sz.: Nyíregyháza, 2003.01.30./ Vaja, Kossuth u. 28. sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Kupai Patrik /sz.: Nyíregyháza, 2003.01.30./ Vaja, Kossuth u. 28. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Szabad Ádám Vaja, Aulich u. 35. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében ­
kedvezményezett térségek"? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Szabad Ádám Vaja, Aulich u. 35. sz. alatti lakos részére
középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban történő
folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I. félévére
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

686/2020. /X.13./
határozata

Szabad Ádám Vaja, Aulich u. 35. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Szabad Ádám /sz.: Mátészalka, 2004.10.29./ Vaja, Aulich u. 35. sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Szabad Ádám /sz.: Mátészalka, 2004.10.29./ Vaja, Aulich u. 35. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kaniczki Balázs Vaja, Nagy S. út 17. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­
00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Kaniczki Balázs Vaja, Nagy S. út 17. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban
történő folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I.
félévére vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

687/2020. /X.13./
határozata

Kaniczki Balázs Vaja, Nagy S. út 17. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Kaniczki Balázs /sz.: Mátészalka, 2006.01.30./ Vaja, Nagy S. út 17. sz. alatti
lakos/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő feltételeknek
maradéktalanul megfelel.
Kaniczki Balázs /sz.: Mátészalka, 2006.01.30./ Vaja, Nagy S. út 17. sz. alatti
lakos részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft tanulmányi
ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Galambos Márk Vaja, Jókai Mór utca 10. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­
2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és
térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Galambos Márk Vaja, Jókai Mór utca 10. sz. alatti lakos
részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 2020. november hónapban
történő folyósítással 30.000.­ Ft/félév ösztöndíj kerüljön megállapításra 2020. I.
félévére vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

688/2020. /X.13./
határozata

Galambos Márk Vaja, Jókai Mór utca 10. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú ,Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Galambos Márk /sz.: Nyíregyháza, 2006.04.08./ Vaja, Jókai Mór utca 10. sz.
alatti . lakos/pályázó/ az  EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán
szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című
pályázat  ösztöndíjprogram pályázatának pályázati kiírásában szereplő
feltételeknek maradéktalanul megfelel.
Galambos Márk /sz.: Nyíregyháza, 2006.04.08./ Vaja, Jókai Mór utca 10. sz.
alatti lakos részére középiskolai tanulmányainak folytatásához 30.000.­ Ft
tanulmányi ösztöndíjat állapít meg 2020. I. félévére vonatkozóan.
A tanulmányi ösztöndíj folyósítása egy összegben történik.
Az ösztöndíj folyósításának időpontja: 2020. november hó
Az ösztöndíj ­ a pályázó által a pályázati űrlapon megadott ­ bankszámlára kerül
átutalásra.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Varga János Vaja, Petőfi S. utca 2/d. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­
00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Varga János Vaja, Petőfi S. utca 2/d. sz. alatti lakos /pályázó/ az
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján
és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat  ösztöndíjprogram
pályázat pályázati kiírás feltételeinek nem felel meg.
A pályázó legutóbbi iskolai félévének tanulmányi átlageredménye (magatartás és
szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban meghatározott
minimális 4.5.



Javaslom, hogy Varga János Vaja, Petőfi utca 2/d. sz. alatti lakos /pályázó/
pályázata kerüljön elutasításra. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

689/2020. /X.13./
határozata

Varga János Vaja, Petőfi S. utca 2/d. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Varga János /sz.: Mátészalka, 2004.12.16./ Vaja, Petőfi S. utca 2/d. sz. alatti
lakos /pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatát elutasítja, mivel pályázó a pályázati kiírásában
szereplő feltételeknek nem felel meg.
Varga János /sz.: Mátészalka, 2004.12.16./ Vaja, Petőfi S. utca 2/d. sz. alatti
lakos/pályázó/ legutóbbi iskolai félévének tanulmányi  átlageredménye
(magatartás és szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban
meghatározott minimális 4.5.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Szaniszló Tibor Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­00022
kódszámú ,, Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek? című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Szaniszló Tibor Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos /pályázó/ az
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján
és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázat pályázati kiírás feltételeinek nem felel meg.



A pályázó legutóbbi iskolai félévének tanulmányi átlageredménye (magatartás ÉS
szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban meghatározott
minimális 4.5.
Javaslom, hogy Szaniszló Tibor Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos /pályázó/
pályázata kerüljön elutasításra. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

690/2020. /X.13./
határozata

Szaniszló Tibor Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Szaniszló Tibor /sz.­: Mátészalka, 2004.06.24./ Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos
/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatát elutasítja, mivel pályázó a pályázati kiírásában
szereplő feltételeknek nem felel meg.
Szaniszló Tibor /sz.­: Mátészalka, 2004.06.24./ Vaja, Török u. 61. sz. alatti
lakos/pályázó/ legutóbbi iskolai félévének tanulmányi  átlageredménye
(magatartás és szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban
meghatározott minimális 4,5.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Matolcsi Dóra Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­
00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram pályázatának
elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Matolcsi Dóra Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti lakos /pályázó/ az
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján



és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázat pályázati kiírás feltételeinek nem felel meg.
A pályázó legutóbbi iskolai félévének tanulmányi átlageredménye (magatartás és
szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban meghatározott
minimális 4.5.
Javaslom, hogy Matolcsi Dóra Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti lakos /pályázó/
pályázata kerüljön elutasításra. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

691/2020. /X.13./
határozata

Matolcsi Dóra Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat ösztöndíjprogram
pályázatának elbírálása

A Képviselő­testület:
Matolcsi Dóra /sz.: Mátészalka, 2004.12.25./ Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti
lakos /pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat
ösztöndíjprogram pályázatát elutasítja, mivel pályázó a pályázati kiírásában
szereplő feltételeknek nem felel meg.
Matolcsi Dóra /sz.: Mátészalka, 2004.12.25./ Vaja, Vécsey u. 14/b. sz. alatti
lakos/pályázó/ legutóbbi iskolai félévének tanulmányi  átlageredménye
(magatartás és szorgalom jegy nélkül) kevesebb, mint a pályázati kiírásban
meghatározott minimális 4.5.
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ EFOP­1.5.3­16 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése térségi
szemléletben —­ kedvezményezett térségek" című pályázat keretében
lakhatási támogatás igénybevételére benyújtott pályázat elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív
Program keretében az EFOP­1.5.3­16 , Humán szolgáltatások fejlesztése térségi



szemléletben — kedvezményezett térségek" c. felhívásra négy önkormányzattal
közösen, konzorciumi formában / Nyírcsaholy, Nyírparasznya, Papos és Jármi/
támogatási kérelem került benyújtásra.
Lehetőség nyílt lakhatási támogatás biztosítására 20 fő részére 7.500.­ Ft/hó
összegben. A lakhatási támogatást olyan fiatal házasok vehetik igénybe, akik
nem rendelkeznek önálló ingatlannal, viszont van előtakarékossági szerződésük,
5 év után saját erőből kívánják megoldani lakhatásukat. Feltételként került
meghatározásra, hogy kérelmező csak 35 év alatti vajai lakos lehet. Ezt az
összeget az EFOP­os költségvetésből tudjuk biztosítani. Ez egy két éves
program.
A lakhatási támogatás igénybevételi feltételrendszert megjelentettük Vaja város
honlapján.
Egy házaspár nyújtott be pályázatot.
Javaslom, hogy a benyújtott pályázatot vizsgáljuk meg, hogy a pályázati
kiírásban foglalt feltételeknek megfelel­e.

Győrfi Attila Vaja, Nyírfa utca 44. sz. alatti lakos EFOP­1.5.3­16­2017­
00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján és térségében —
kedvezményezett térségek? című pályázat keretében lakhatási támogatás
igénybevételére benyújtott pályázat elbírálása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy Győrfi Attila Vaja, Nyírfa utca 44. sz. alatti lakos részére
7.500.­ Ft/hó lakhatási támogatás kerüljön megállapításra, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

692/2020. /X.13./
határozata

Győrfi Attila Vaja, Nyírfa utca 44. sz. alatti lakos
EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások fejlesztése Vaján

és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat keretében lakhatási
támogatás igénybevételére benyújtott pályázat elbírálása

A Képviselő­testület:
Győrfi Attila /sz.: Mátészalka, 1991.09.11./ Vaja, Nyírfa utca 44. sz. alatti lakos
/pályázó/ az EFOP­1.5.3­16­2017­00022 kódszámú , Humán szolgáltatások
fejlesztése Vaján és térségében — kedvezményezett térségek" című pályázat



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezzel kapcsolatban kértem segítséget a
Szociális Egészségügyi Társulásban Hanusi Pétertől, valamint Dr.Takács
Csabától.
Komoróczy Dr. Úr hivatalosan az önkormányzatunkat nem értesítette, hogy
nyugdíjba vonul. Fel fogom venni a kapcsolatot Dr. Úrral. Úgy gondolom, hogy
a helyettesítést meg lehet szervezni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Van egy vállalkozói szerződés és az OEP­el egy
ellátási szerződés. Az önkormányzattal egy területi ellátási kötelezettségre
vonatkozó szerződés van, iskola egészségügyi, csecsemő ellátási szerződés.
Vannak még különböző intézményi szerződések is. Azokat az utcákat el kell
látnia a háziorvosnak, ami a régi területi felosztás alapján fel van tüntetve. Ha
fogadja a háziorvos a beteget, oda vihető TAJ szám alapján a kártya.
A praxisjog egy működési jog, mely vagyoni érték és 6 hónapig árulhatja. Még
akkor is, ha 2021. január 1­el már nem végzi a háziorvosi tevékenységet. Van
egy szerződési ellátási kötelezettség. Az ellátást az önkormányzatnak meg kell
szervezni.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy ha nem sikerül eladni
a háziorvosnak a praxisjogot, akkor mi történik.

Dr.Birtók Mihály képviselő: 1991­ben felajánlották a praxisjogot annak, akinek
volt szakorvosi végzettsége és 5 éves egybefüggő munkaviszonya egy helyen.
6­hónaptól — 12 hónapig van még egy olyan megegyezési lehetőség, hogy
hosszabbítanak az elidegenítésen, de azután visszaszáll az önkormányzatra a
praxisjog minden kötelezettséggel együtt. Egy praxisjog 0­tól ­ 20 millió forintig
kerülhet értékesítésre, ahogy meg tudnak egyezni a felek, tehát szabadáras a
praxisjog.

Velicskó Mihály képviselő: Egy pályakezdő orvos nem tud praxisjogot vásárolni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Támogatják a pályakezdő orvosokat, de bizonyos
kötelezettségeket is írnak elő. Helyettesítésre bárkivel lehet szerződést kötni,
melyet az OEP­nél kell bejelenteni. Sok kis településen, ahol nincs háziorvosi
ellátás, ott a vizsgálatokat egy egészségügyi busz beállításával oldják meg.

Velicskó Mihály képviselő: Úgy látom, hogy ha az egyik körzetből szabadságon
van a háziorvos, akkor a másik körzet nagyon le van terhelve. Mindkét
háziorvosi körzet egész embert kíván.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Valameddig el tudom vállalni a másik háziorvosi
körzet helyettesítését, de nem éveken keresztül.
536 üres háziorvosi praxis van országszerte, ez azt jelenti, hogy nagyon sok
embernek nincs a lakhelyéhez közeli ellátás
A kormány nemrég a Magyar Orvosi Kamarával egyeztetett a háziorvosi
rendszer átalakításáról. Úgynevezett , praxisközösségekkel" kívánják megoldani



a hiányzó háziorvosok problémáját. A praxisközösség lényege, hogy a
hagyományos , egy orvos, egy praxis"­rendszer helyett orvosok, nővérek és más
szakemberek egy csapatként nyújtanának komplex egészségügyi szolgáltatásokat
az embereknek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A háziorvosi feladatok ellátására keressük
a megfelelő személyt.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Úgy hallottam, hogy a Móricz, Görgős és József
Attila utcákban elszaporodtak a patkányok.

Tisza Erika jegyző: Megkeressük az Ántsz­t, hogy ezzel kapcsolatban adjon ki
egy állásfoglalást. Egy rágcsálóírtó háztartásonként 20 ezer forintért vállalná a
terület megtisztítását. Minden ott lakónak rendet kellene tennie a portáján.

Gáspár Béla képviselő: A Leiningen utca és a Lahner utca sarkán lévő ingatlan
tulajdonosa beköltözött az Idősek Otthonába. A lakást értékesíteni akarja. Nem
lenne érdemes megvásárolni az önkormányzatnak ezt az ingatlant?

Tisza Sándor Rajmund po9lgármester: Januártól lesz lehetőség a Magyar Falu
program keretén belül elhagyott ingatlanok megvásárlására. Csak abból látok
erre forrást.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Lassan már 25 éve mondjuk, hogy a Szilkerhez
nagyon jó volna egy körforgalom, mely még mindig nem valósult meg. AZ
ingatlan megvásárlása ezt a beruházást így már lehetővé tenné, mivel nagyobb
lenne a terület.
A Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulásnak 44 önkormányzat
tagja.
A Társulás célja, közös területfejlesztési célok kidolgozása és megvalósítása. A
térségi és helyi közösségek területfejlesztési kezdeményezéseinek elősegítése,
összehangolása az országos célkitűzésekkel. Fejlesztési koncepciók, programok
és tervek kidolgozása, meghatározása és megvalósítása. A településfejlesztés
összehangolása. Javaslom, hogy számoljunk utána annak, hogy a fejlesztési
elképzeléseink közül mire és milyen összeget kaptunk. Amennyiben nem
kaptunk meg minden nekünk ígért összeget, azt vigyük át a másik ciklusra.
Kérjük, hogy kapjunk több lehetőséget pályázni.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi hitele van
önkormányzatunknak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 195 millió forint a hitelkeret.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund
polgármester megköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést
bezárta.

Kmf.

/:Tisza Sándor Rajmund:/ 1 /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/­Sólyom Zsuzsanna: /:Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


